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Министар економије и регионалног развоја Млађан Динкић изјавио је да је Влада Србије
  усагласила нови пакет мера у коме је планирано три милијарде динара за помоћ при  
запошљавању и јавне радове. Влада Србије саопштила је да ће премијер Мирко
Цветковић   и ресорни министри у уторак у 14 сати одржати конференцију за новинаре о
плану Владе   за економску стабилност Србије. 

"Нови пакет мера, који обухвата најопсежнију рационализацију државне админстрације  
од 2000. године и стимулативне мере за запошљавање и инфраструктуру готов је,
усаглашен   и наредних дана ће га објавити премијер и министри", најавио је Динкић у
Влади Србије.

Динкић је прецизирао да је планом предвиђено да држава годину дана финансира
плате   и доприносе за 10.000 приправника који би се запослили у приватним фирмама и
да   издвоји 1,2 милијарде динара за јавне радове.

Приватници који запосле младе кроз конкурс за 10.000 припрвника, навео је, неће имати
  обавезу да их задржна на послу након истека годину дана.

Министар је навео и да ће програм јавних радова пре свега бити намењен угроженим  
категоријама становништва, које не могу да нађу посао, као и мање развијеним
општинама   у Србији.

Смањена референтна каматна стопа

Монетарни одбор Народне банке Србије је, након разматрања актуелних економских
кретања,   одлучио да смањи референтну каматну стопу са садашњих 16,5 одсто на 15
одсто.

Према оцени Монетарног одбора, успоравање инфлације у марту и очекивање ниске
инфлације   у наредном периоду, као и најава аранжмана са ММФ-ом, који треба да
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допринесе одржавању   макроекономских равнотежа, створили су простор за
ублажавање рестриктивности монетарне   политике.

На задржавање ниских месечних стопа инфлације утицаће и одлагање поскупљења
електричне   енергије, као и Меморандум Владе о кретању регулисаних цена, који
предвиђа да њихов   раст у 2009. години неће прећи 15 одсто.

Услед пада економске активности и смањене ликвидности у привреди већ је дошло до  
значајне редукције тражње, а најава рестриктивних мера фискалне политике допринеће
  додатном смањењу потрошње и инфлаторних притисака по том основу.
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